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Data Sheet / Scheda Tecnica
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CF/P.IVA IT04069200725

Sorting Grab - Pinza Selezionatrice - Grappin de tri - Sortiergreifer - Pinza de escollera s 10.16g

Technical data are non-binding. Promove reserves the right to modify them without notice. / I dati tecnici non sono vincolanti. Promove si riserva il diritto di modificarli
senza preavviso. / Les données techniques ne sont pas définitives. Promove se réserve le droit de les modifier sans préavis. / Technische Daten sind unverbindlich.
Promove behält sich das Recht vor, sie ohne vorherige Ankündigung zu ändern / Los datos técnicos no son definitivos. Promove se reserva el derecho a modificarlos sin
previo aviso.

General informations / Informazioni generali / Informations générales / Allgemeine nformationen / Informaciones generales

Body Equipment weight  / Peso Attrezzatura / Poids de l’équipement / Eigengewicht / Peso del implemento kg 730

Capacity / Capacità / Capacité / Inhalt / Capacidad l 400

F1 Force at the tip / Forza in punta / Force en pointe / Schließkraft / Fuerza en la punta t 3,5

Carrier’s weight / Peso escavatore / Poids de la pelle / Baggerklasse / Peso máquina t 10 - 16

Max cylinder pressure / Pressione cilindro max/ Pression du cylindre max / Max. Betriebsdruck / Presión del cilindro max bar 300

Max rotation pressure / Pressione rotazione max / Pression rotation max / Max. Betriebsdruck Drehen / Presión rotación max bar 100

Cylinder oil flow / Portata di olio cilindro / Débit d’huile de cylindre / Öldurchfluss Zylinder / Caudal cilindro l/min 50 - 60

Rotation oil flow / Portata rotazione / Débit d’huile rotation / Öldurchfluss Drehen / Caudal rotación l/min 15 - 20

Hose fittings / Connessioni idrauliche / Raccords de tuyeau / Schlauchanschlüsse / Conexiones hidráulicas 3/4’’

Hose fittings rotation / Connessioni idrauliche rotazione / Raccords de tuyeau rotation / Schlauchanschlüsse Drehen / Conexiones 
hidráulicas de rotación

1/2’’
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Cover plate / Piastra forata 

Plaque perforée / Deckplatte / Placa

* Excavator side - Lato Escavatore - Côté Pelle - Baggerseite - Lado de la Excavadora

Thickness - Spessore - Èpaisseur - Dicke - Espesor mm 25

Fastening torque - Coppia di Serraggio - Couple de serrage - Drehmoment - Par de apriete Nm 415

*
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